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HArPALOA ONYA HALLEIO NEOAIOrA

30 okTs6ps 2018 ropa B r. MockBe npw nopaepxke MuHnctepctea obpazoBaHusi u Hayku Pd
coCcTosNnachb Hay4yHo-npakTnyeckas KoHgoepeHuus, nocssweHHas 100-netumio
LOMNONHUTENbHOro obpasosaHns aeteit B Poccnm n 100-netuio JleHnHckoro komcomona. Ha
KOHZOEPEHLMIO MPUExXanu negarorn AONoNHUTENLHOro obpa3oBaHus co Bcei cTpaHbl. OT
Bnaoumunpckoii obnactu 6bina npurnaweHa XyaoXecTBeHHbI PyKOBOOUTE b 3CTPaAHOW
ctyamm «WaHe» OO10T, 3acnyXeHHblin paboTHUK KynbTypbl P, noyeTHbIN paboTHMK obero
obpasoBaHus lnwkosa CeeTnaHa EBreHbeBHa.

Ha koHpepeHLMn NoaOHMMaNnoCb MHOXECTBO Cepbe3HbIX BOMPOCOB 0 cynbbe
LONONHUTENbHOro obpasoBaHust B Poccumn, 0 3HAYNMMOCTUN KPY>XXKOB TEXHUYECKOM
HanpaeneHHOCTX BO [lBopLAax TBOPYECTBA, O BO3MOXHbIX MCTOYHMKAX (PUHAHCMPOBAHWUS, O
paboTe nenjarora B coBpeMeHHOM Mupe. B pamkax KoHdpepeHummn bbinv npeactasieHbl
nyywmne NpakTukn paboTHMKOB cadrepbl 0bpasoBaHust 3 cybbekToB Poccuiickoin denepauun -
nobepuTenein n NpU3epoB BCEPOCCUIACKNX KOHKYPCOB Neaarormyeckoro MactepcTaa.

B 3akno4eHnn KOHgepeHUnn npoLia LePEMOHNS HarpaXX 4eHusa nyywmx negaroros.
CeeTnaHa EBreHbesHa LnwkoBa 6bina HarpaxeHa NnaMsiTHbIM 3HakKOM «3a NpeaaHHOCTb
LONONHUTENbHOMY 0bpa3oBaHuio aeTeit Poccnn» 1 3aHeceHa B KHUry «100 negaroros
nononHMTenbHoro obpasoBaHust Poccum B nuuax n cyabbax». B aTom roay ncnonHutcs 37 net
kak CBeTnaHa EBreHbeBHa pykoBOANT 06pa3L0BbIM KOTNEKTUBOM - AETCKON 3CTPaHOW
ctyoven «Wanc» O010T.

Mosopasnsem CeBeTnaHy EBreHbeBHy C 3acnyXeHHon Harpanoin!
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«AONONIHUTENBHOE OBPA30BAHHUE
NETEW POCCMH B NTMLAX W CYAbBAX»
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TBOPYECHHX PABOTHHHOB
CPEPLI 0BPA3DBAHHA

B 2018 rogy wmcnonuaerca 100 net
CO AHA OCHOBAHWA AONONHWTENLHOTD
(BHEWKONBHOM ) 0BPaIoBAHKMA
nered B PoccHi
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